

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

A 叠

2012年6月 25

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000

总第 10740 期 今日 16 版

品牌服务给力端午焦作旅游

小长假全市旅游门票收入过千万元

本报讯(记者高新忠 通讯员毕超)“炎热的夏季在云台山不仅能欣赏到美丽的自然风光,还能享受到如此贴心的服务,真是不虚此行。”6月24日,拿着云台山景区提供的免费防暑降温药品,来自北京的自驾游客李先生对工作人员表达谢意。

记者在云台山景区看到,景区增设的便民休闲茶吧、遮阳棚里坐满了小憩的游客。端午小长假期间,为给广大游客提供一个良好的假日旅游环境,该景区全力做好各项工作,在所有服务场所开放冷气,并设立六个医疗服务点,为

游客提供防暑降温药品;在云台山游客服务中心、餐饮服务中心以及德克士快餐店增加免费WIFI,方便游客上网;在百家岩停车场、潭瀑峡景点增设遮阳棚、休息长廊、休息椅,在百家岩售票大厅、红石峡景点、茱萸峰景点增设休闲茶吧等,从而使游客在体验云台山独特美景的同时,也感受到景区温馨的品牌服务所体现的人文关怀。

修武县为给游客和广大居民提供整洁通畅的道路环境,在端午小长假到来前就开始集中整治主干道,截至目前,云台大道、丰收路、幸福路、文化路、

青龙大道、为民路、竹林大道七条道路的人行道砖已修复完毕。下一步,该县将投资120余万元,对这七条主干道修补缺口,更换损坏的井盖。

据统计,端午小长假期间,全市共接待游客42.90万人次,门票收入1031.62万元。其中云台山接待游客6.47万人次,门票收入626万元;青天河接待游客5.81万人次,门票收入185.30万元;神农山接待游客4.33万人次;门票收入145.04万元;影视城接待游客5.92万人次,门票收入35.19万元。①2

神农山杯头条新闻大赛

神农山·神龙盘——九州奇观

孙立坤考察广西贺州华润循环经济示范区



6月21日,市领导孙立坤、赵建军、乔学达在广西壮族自治区贺州市华润循环经济示范区考察。

本报记者 刘璐 摄

本报讯(记者许伟涛)6月21日,市委副书记、市长孙立坤在广西壮族自治区贺州市委常委、常务副市长潘志金的陪同下,来到位于贺州市富川瑶族自治县的华润循环经济示范区进行考察。市领导赵

建军、乔学达一同考察。华润(集团)有限公司是我国内地和香港最具实力的多元化中央企业之一,经过七十多年的发展,其核心业务与大众生活息息相关,包括消费品(啤酒、食品、饮料

等)、电力、地产、医药、水泥、燃气、金融等。广西贺州华润循环经济示范区的华润水泥、华润电力、华润啤酒三个核心循环经济项目通过产业间的协同发展,不仅保证了企业本身生产活动的物资和

能量流动,严格遵循国家标准进行设计,还在节能降耗、绿色环保等方面强化实施,最大限度地做到低消耗、高利用、低排放。

孙立坤一行先后到华润水泥(富川)有限公司、华润电力(贺州)有限公司、华润电力雪花啤酒(广西)有限公司以及华润循环经济示范区综合办公区的生产一线和建设工地等处,考察了解了华润循环经济示范区的规划建设、企业运行及资源综合利用情况。

在随后举行的座谈会上,孙立坤说,贺州华润循环经济示范区遵循减量化、再利用、资源化、再循环的循环经济发展原则,完全符合科学发展观的要求,是加快转变经济发展方式的一个方向。此次来贺州华润循环经济示范区考察,不虚此行,很受启发,一定要把贺州华润循环经济示范区的经验学习好、研究好、借鉴好,强力推进焦作经济的转型升级。

就如何学习借鉴贺州华润循环经济示范区的先进经验,孙立坤指出,一是科学发展的理念。贯彻落实科学发展观,归根结底要落实到项目的规划建设上,学习贺州华润循环经济示范区的经验,结合焦作实际,把焦作的项目谋划好、建设好,大力推动循环经济发展。二是长远负责的态度。华润集团不以牺牲

生态和环境为代价谋求企业发展,在欠发达地区谋划如此高标准的循环经济项目,体现了华润集团作为央企为长远负责、谋科学发展的战略眼光和为国为民的责任担当,是央企与地方携手发展、合作共赢的典范。三是运作项目的水平。贺州积极运作、善于运作,引进建设华润循环经济示范区,发挥了华润集团多元化经营和资源优势,创造了循环经济新模式。要借鉴贺州经验,努力提高超前设计、科学谋划、严谨组织的项目运作水平,夯实焦作经济转型发展基础,积聚焦作经济转型发展潜力。四是精细生产的能力。华润循环经济示范区的三个项目相互衔接、闭合循环,协同促进资源综合利用,实现了良好的循环经济效益。我们要学习这种精细化生产的组织模式,有力促进社会、经济与环境的可持续发展。

潘志金说,华润循环经济示范区是央企与地方合作的典范,央企扶持欠发达地区发展的典范和构建循环经济的典范,这完全有赖于华润集团严谨、务实、高效的作风。今天孙立坤市长带领的考察团一行,更为贺州带来了焦作经济转型的宝贵经验,并正式建立了紧密的联系,希望今后的合作越来越多、友谊越来越深,也祝愿华润集团在焦作的电力项目早日建成投产。①2

武陟

孟州

三管

举措让农民更满意

情暖农家

促干部惠民

民生

本报讯(通讯员李骏鸣)“常书记,吃了上回你给我捎的药,我的腿好多了,现在也能走路了。”初夏的一天,武陟县委书记常鸿来到店集镇小马营村74岁的贫困户张金堂家里,一见到他,张金堂就眼含热泪地说:与常书记一样,今年该县950多名副科级以上干部与4500户群众结成了帮扶对子。

去年以来,武陟县把改善民生排在各项工作之首,深入开展“情暖农家”活动,近千名干部深入农村、企业、社区,从包党建、包稳定、包发展、包中心工作等方面实行捆绑式长期帮扶,察民情、听民声、解民难、送温暖、送政策、送信息。结合农时、农需和全县重大中心工作,这项活动月月主题不同,每月的第一个星期六为“民情下访日”,从去年12月起分别开展了“暖冬行动”、“洁净农家”、“新春之际话发展”、“植树造林、美化家园”等主题活动,大力推行“一卡、一图、一册、一单、一表、一文”的“六个一”模式,发放“情暖农家连心卡”,绘制《村情民意图》,记录《民情日记》,建立民情档案,对群众反映的问题实行“每事一复”,保证群众反映问题件件有回音、事事有着落。近千名干部带着感情下基层,投入真情结对子,紧贴村情谋发展,顺应民情办实事,呈现出领导在一线服务、干部在一线创业、思路在一线完善、工作在一线落实、问题在一线解决、作风在一线转变、形象在一线树立的好局面。(下转二版①)

本报讯(通讯员李霞、赵立冬)初夏时节,在孟州市河阳办事处长店村新型农村社区建设示范点,11栋高档电梯楼拔地而起,从工程选址、设计、招标到建成、分配、出售,3000多人的大村子竟然没有一点杂音,没发生一起纠纷,村党支部书记张财旺告诉记者:“大到工程的招标,小到一棵绿化树的挑选,全都通过党员会和群众代表会讨论决定,采纳最有利于全村长远发展、最能照顾大多数人利益的方案,这样的决策最科学、最有效,群众当然满意!”

作为中纪委党风廉政建设联系点之一,孟州市积极探索农村党风廉政建设方式方法,从老百姓最切身的利益着想,推出了“三管”举措,即民主管事、制度管钱、群众管官,从事、财、人三方面理顺农村基层组织管理,倡导农村党风廉政建设的清风。

凡是与群众利益密切相关的事情,按照“支部提议、两委商议、党员审议、村民代表大会决议”的程序民主决策,并将决议公告、结果公示。该市河雍办事处东田丈村每年选低保户与选村委会主任一样正规,与会代表一人一票,多选、少选都无效,按照得票高低排名。(下转二版②)

她用爱唤醒“植物人”丈夫



迷不醒,医生明确表示这种疾病死亡率为90%,即使抢救过来也肯定是“植物人”。好心的亲戚朋友劝韩文清放弃:“他成了‘植物人’,今后日子怎么过?”韩文清却没有丝毫犹豫,毅然对医生说:“即使有一线希望,也要全力抢救。他就是成了‘植物人’,只要有一口气,孩子回到家还可以看到爸爸,家还是完整的。”经过抢救,丈夫被从死亡线上拉了回来。(下转二版③)

韩文清在照顾丈夫。本报记者 王龙卿 摄

本报记者 王龙卿

老话说“夫妻本是同林鸟,大难来时各自飞”,然而解放区七百回街陶窑社区的韩文清七年多来,以不离不弃的坚定信念,用深深的爱唤醒了“植物人”丈夫,用柔弱的肩膀撑起了一个完整的家。

韩文清和丈夫自由恋爱成家,育有一双儿女。过去两人在国企工作,后来她下岗回家照顾孩子,虽然家里收入不高,但是图的是平平安安、团团圆圆。2005年4月的一天半夜,丈夫突然脑干出血、昏

主人公座右铭: 韩文清说过: 健康第一,家人第二。



峰林峡 青龙峡 太行路—塔北路—影视大道—洞桥 往北—圆融寺—西村—青龙峡



日前,位于焦作新区的瑞庆汽车发动机生产基地项目1号厂房正在封顶,建筑主体已经完工。该项目总投资25亿元,分两期建设,最终将形成年产发动机61万台、产值67亿元的生产规模。本报记者 田建明 摄

工地端午人倍忙

本报记者 丰舒琳 见习记者 张璐

“晚上不回去了,活儿赶得可紧。”6月23日中午,在焦作新区瑞庆汽车发动机生产基地项目工地,施工班组长张涛匆匆挂断电话,然后对记者说:“家人让我回去吃粽子,工地忙成啥样了,我自己很不能干仨人的活儿,谁还顾得上过端午节?工地上近600人哪个休息了?”张涛是中站区北朱村人,虽是在本地打工,可他今年清明节没回家,麦收时也没能回家,都是为了赶工期,正如工地门口大牌子上写的:“确保第一台发动机10月1日正式下线。”瑞庆项目一开工就确定要创造新奇迹。今年2月1日,张涛他们站在这里的一片麦地上参加开工仪

式,听说四个月后,这里将矗立起7万多平方米的厂房和1万多平方米的行政研发大楼,而自己就是这个奇迹的参与与创造者,哪个人不是热血沸腾?

记者走进厂房,虽然距上次采访仅有16天,可这里已然发生了翻天覆地的变化:厂房顶部的采光窗已经安装完毕,彩钢维护墙全部安装好,混凝土砌块隔墙边施工,边粉刷,也基本完工,地面上、半空中,房顶上都是忙碌的工人。

“任务重、工期紧,这么多的交叉作业,如何实现‘抓安全、保质量、促速度’呢?”面对记者的疑问,项目部组织施工的王原雷说:“最重要的是领导重视,新区管委会主任杜宇、党工委书记邵小方几乎天天来工地看进度、查质量,有时半夜还跑过来看。项目负责人王冰生病时,一输完液就赶来工地,所以我们每次

遇到难题,都能很快解决,为施工创造了非常好的环境。”

“另外,我们有个原则,叫‘能干嘛干啥,啥能干嘛干啥’。有时你让我,有时我让你,但都要以项目建设大局为重。”他接着说,“我们参建单位和人员都非常了不起。施工单位不讲利润,而是讲质量、讲速度;监理单位不仅认真监督施工质量,还让技术好、能力强的监理员参与项目建设,共同解决施工难题。”

王原雷告诉记者,按照施工进度,端午节当天,厂房地面浇筑要全部结束,通风管道吊装也要全部结束,进度一点儿都不能拖延。“所以,端午节我们就不休息了,等把项目顺利完工,我们再好好地为大家庆贺!”①2

金德利·金色领地 学府圣地,直升17中 3298999 3299777

杨娅辉在北朱村调研时强调提升基层组织建设水平

本报讯(记者麻酪)近日,市委常委、统战部长杨娅辉到中站区府城街道北朱村调研“走百乡、进千村、访万户”活动开展情况。

杨娅辉首先到其活动联系点北朱村,走访慰问了三户困难群众,随后到社区式新村朱村苑,了解项目建设进展情况,并与基层干部就经济发展、社会管理及基层组织建设等方面进行了座谈。

杨娅辉强调,搞好新型农村社区建设,基层组织是关键,各级各部门要进一步将“走百乡、进千村、访万户”活动引向深入,努力实现帮扶工作上水平、解决问题见行动、转变作风有成效、人民群众得实惠的目标,提升基层组织建设整体水平;要认真倾听群众的意见和建议,围绕群众最关心、最直接、最现实的利益问题,开展结对帮扶共建,改善群众生产生活条件,帮助群众从根本上增强自我发展能力;要在确保工程质量的前提下,不断创新管理模式,完善服务功能,树立良好品牌形象,促进新型农村社区建设健康快速发展。①2

为焦作煤矿转型发展鼓与呼

□刘守良

焦作是一个因煤而兴、蓬勃发展的新型工业城市,数百万名煤矿工人及二十多万名家属在焦作经济社会建设中占有举足轻重的地位。

焦作煤矿工人特别能战斗,从1989年大工业开采以来,为民族解放、祖国富强,前赴后继,艰苦奋斗,先后进行了抗日战争时期、解放战争时期、社会主义计划经济向社会主义市场经济转移第三次大的历史性转移。在第三次转移过程中,市委、市政府和焦作人民给予了大力支持。特别是《焦作日报》,始终与焦作煤矿工人同呼吸、共命运,积极推动焦作煤矿的发展和转型,所以煤矿工人非常喜欢《焦作日报》。

第三次转移对焦作煤矿来说,是一个漫长的历史过程。上世纪末,焦作煤矿在计划经济模式下,产量锐减,人员过多,经营举步维艰,《焦作日报》予以密切关注,为煤矿的转型鼓与呼。新世纪焦作煤矿实施公司化运作后,破产、改制任务十分艰巨,《焦作日报》以传递上级精神,营造稳定大局为主线,努力保持煤矿工人的安定团结。之后,《焦作日报》配合焦作煤矿推出感动中国的人物典型谢延信,对焦作煤矿形成了一笔巨大的精神财富。2008年年底,省委、省政府组建河南煤业集团,《焦作日报》有力配合焦作煤矿的转型,围绕思想解放和特别能战斗精神的传承,营造了良好的舆论氛围。

我们新老几代煤矿工人衷心感谢《焦作日报》,因为《焦作日报》办得好,有一批熟悉煤矿、热爱煤矿的采编人员,报社领导对煤矿也十分重视。我们真诚祝愿《焦作日报》办得越来越好,更多地反映煤矿工人的工作和生活,在科学发展观的指导下引领煤矿工人走向新的明天!①2

欢迎报考河南理工大学2012年在职工程硕士

我校2012年招生名额不限,录取分数线由我校自定

招生领域:安全工程、矿业工程、控制工程、电气工程、机械工程、动力工程、地质工程、测绘工程、建筑与土木工程、材料工程、计算机技术、软件工程、化学工程、工业工程、物流工程等。

招生对象:具备以下条件之一的在职工程技术人员或工程管理人员,或在从事工程技术与工程管理教学的教师可以报考:一、2009年7月

31日前获得学士学位;二、2008年7月31日前获得国民教育序列大学本科学历。(注:报考控制工程、计算机技术、软件工程领域的考生不受上述年限的限制,毕业即可报考) 6月25日至7月10日在http://www.chinadegrees.cn(中国学位与研究生教育信息网)网上报名,在职工程硕士入学资格考试——GCT考试内容为语文、数

学、逻辑、外语,试题全部为选择题,考试时间为10月28日。详情见河南理工大学网站主页,报名咨询电话号码为(0391)3987234、13523356683(刘老师)。

特别提醒:GCT考试成绩有效期由两年改为一年,说明国家即将对在职研究生招生进行重大改革,请不要再等待,尽早报名!

